ARITMETICKY PRIEMER, GEOMETRICKY PRIEMER, HARMONICKY PRIEMER

@ Dany je Statisticky subor 1, 3, 27, x. Vypocitajte geometricky priemer tohto suboru, ak viete, Ze jeho modus je 1.

@ Prvé tri ¢isla z desatélenného siboru maju geometricky priemer 0,25; geometricky priemer dalSich troch je 1
a geometricky priemer zvysnych Cisel je 32. Vypocitajte geometricky priemer vSetkych Cisel siboru. Vysledok uvedte
zaokruhleny na tri desatinné miesta.

@ Stvrtaci pisali dva testy z matematiky. V prvom teste, ktory pisalo 26 $tudentov, bol priemerny pocet dosiahnutych
bodov36,5. V druhom teste sa Adam zlepsil o 2 body, Boris sa zlepSil o 5 bodov, Dana sa zhorsila o 1 bod, Emil sa zhorsil
0 4 body, Fero sa zlepsil o 10 bodov, Hana sa zlepSila o 2 body, Jakub sa zhorsil o 3 body, Katarina sa zlepsila o 6 bodov,
Lenka sa zlepsila o 1 bod, Matus sa zhorsil o 1 bod, Oliver sa zlepSi o 3 body a Peter sa zhorsil o 7 bodov. Ostatni Studenti
dosiahli rovnaky pocet bodov ako v prvom teste. Vypocitajte, aky bol priemerny pocet dosiahnutych bodov v druhom
teste.

@ Priemerny vek destélenného Sportového druzstva je 24 rokov. Tréner sa rozhodol druzstvo omladit a vymenil dvoch
najstarsich , 26-ro¢nych ¢lenov za mladsich. Rozdiel veku medzi novymi ¢lenmi st dva roky. Touto vymenou sa dosiahol
priemerny vek druZzstva 23 rokov. Vypocitajte vek dvoch novych ¢lenov.

@ Pri priprave ¢ajovej zmesi bolo zmieSanych 5 kg ¢aju v cene 5 € za kilogram a 15 kg ¢aju v cene 3 € za kilogram. Aka
bude cena 1 kg zmesi?

@ Aka bude vyslednd koncentracia kyseliny sirovej, pri ktorej priprave bolo pouZitych 8 kg 18 % kyseliny a 2 kg 96 %
kyseliny?

@V nadobe sme zmiesali 5 kg vody s teplotou 20°, 8 kg vody s teplotou 40°C a 7 kg vody s teplotou 80°C. Aka bude
vysledna teplota vody nadobe?

V streleckej sutazi bol v kategorii dievcat s 30 Gcastnitkami priemerny nastrel 52 bodov a v kategérii chlapcov s 20
ucéastnikmi 36 bodov. Aky bol priemerny nastrel Gc¢astnika sutaze?

@V percentach su dané Udaje o raste vyroby mobilov za devit za sebou nasledujtcich rokov:
103,5; 105,8; 107,6; 104,7; 116,5; 112,7; 115,3; 108,5; 110,6
Vypocitajte, aké je priemerné rocné tempo rastu vyroby mobilov za uvedené obdobie?

Produkciu priemyslového podniku v rokoch 2000 az 2003 (v mil. €) uddva nasledujuca tabulka:

rok 2000 | 2001 | 2002 | 2003
produkcia | 4,1 5,535 | 7,85 | 11,554
Vypocitajte priemerny koeficient rastu produkcie podniku za obdobie 2000 az 2003.

@ Uréte z grafu velkosti rychlosti motocyklu pre Useky a, b, ¢ a jeho priemernu rychlost.
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@ Traktor isiel na pole priemernou rychlostou 30 km/h, s nakladom
sa vracal priemernou rychlostou 10 km/h. Aka bola jeho priemerna rychlost pocas celej jazdy?

@ Desat robotnikov vykona urditd pracu za 2 minuty, pat robotnikov za 10 minut a traja robotnici za 6 minut. Kolko
minut pripadd priemerne na jedného robotnika?



